

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ТЫВА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ ЧАЗАА ДОКТААЛ

от 19 декабря 2023 г. № 907

г. Кызыл

О внесении изменений в Порядок отбора претендентов для присвоения и лишения статуса резидента индустриального (промышленного) парка в Республике Тыва

В соответствии с пунктом 6.17 Положения о Министерстве экономического развития и промышленности Республики Тыва, утвержденного постановлением Правительства Республики Тыва от 13 октября 2021 г. № 541, Правительство Республики Тыва ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в Порядок отбора претендентов для присвоения и лишения статуса резидента индустриального (промышленного) парка в Республике Тыва, утвержденный постановлением Правительства Республики Тыва от 22 мая 2020 г. № 226, следующие изменения:
 - 1) пункт 2.1 изложить в следующей редакции:
- «2.1. Организацию проведения отбора резидентов осуществляет управляющая компания индустриального (промышленного) парка (далее управляющая компания).

Реестр резидентов индустриальных (промышленных) парков, расположенных на территории Республики Тыва, создается локальным актом уполномоченного органа.

Органом исполнительной власти Республики Тыва, уполномоченным осуществлять координацию деятельности управляющих компаний и ведение реестра

резидентов индустриальных (промышленных) парков, расположенных на территории Республики Тыва, является Министерство экономического развития и промышленности Республики Тыва (далее – уполномоченный орган).»;

- 2) в пункте 2.4 слова «уполномоченный орган» заменить словами «управляющую компанию»;
 - 3) пункт 2.5 дополнить подпунктами «з» и «и» следующего содержания:
- «з) утвержденное заявителем гарантийное письмо с обязательством о направлении денежных средств, указанных в пункте «д» и «е» на реализацию инвестиционного проекта»;
- и) заверенные в установленном законодательством порядке копии бухгалтерского баланса, отчета о прибылях и убытках (формы № 1, № 2 бухгалтерской отчетности) за отчетный финансовый год. При отсутствии бухгалтерской (финансовой) отчетности предоставляется справка с указанием сведений о его экономической деятельности за год, предшествующий году подачи заявления, отражающая суммы: актива баланса, оборотных активов, долгосрочных и краткосрочных обязательств, подписанная заявителем и главным бухгалтером (при наличии) с оттиском печати»;
 - 4) пункт 2.6 признать утратившим силу;
 - 5) пункт 2.7 изложить в следующей редакции:
- «2.7. Заявка и прилагаемые к ней документы подаются непосредственно в управляющую компанию либо направляются в адрес управляющей компании почтовым отправлением с одновременным направлением в виде сканированных копий на адрес электронной почты лица, ответственного за прием заявок, указанный в объявлении об отборе.»;
 - 6) дополнить пунктом 2.9 следующего содержания:
- «2.9. Сумма денежных средств, указанных в подпунктах «д» и «е» должна составлять не менее 50 процентов от суммы на реализацию инвестиционного проекта.»;
- 7) в пункте 3.3 слова «уполномоченный орган» заменить словами «управляющую компанию»;
- 8) в пункте 3.4 слова «уполномоченный орган» заменить словами «управляющая компания», слова «подпунктами «а»-«д» заменить словами «подпунктами «а»-«з»;
 - 9) пункт 3.5 изложить в следующей редакции:
- «3.5. Управляющая компания в течение 5 рабочих дней со дня регистрации заявки устанавливает наличие необходимого земельного участка и технических условий для реализации инвестиционного проекта на территории индустриального (промышленного) парка и формирует заключение о наличии необходимого земельного участка и технических условий для размещения заявителя на территории индустриального (промышленного) парка либо об отсутствии необходимого земельного участка и технических условий для размещения заявителя на территории индустри-

ального (промышленного) парка.»;

- 10) пункт 3.8 изложить в следующей редакции:
- «3.8. В случае наличия необходимого земельного участка и технических условий для размещения заявителя на территории индустриального (промышленного) парка управляющая компания в течение 10 рабочих дней со дня регистрации заявки направляет копию заявки и копии документов, представленных в электронном виде (на оптическом диске), в уполномоченный орган для организации заседания Комиссии.»;
- 11) в пункте 3.9 слова «уполномоченного органа копии заявки и документов» заменить словами «управляющей компании копии заявки и документов в уполномоченный орган»;
- 12) в пункте 3.10 слова «уполномоченным органом» заменить словами «управляющей компанией»;
- 13) в пункте 3.11 слова «Уполномоченный орган» заменить словами «Управляющая компания», цифру «5» заменить цифрами «10»;
- 14) в пункте 3.12 слова «Уполномоченный орган» заменить словами «Управляющая компания», цифру «5» заменить цифрами «10»;
 - 15) пункт 4.2.1 изложить в следующей редакции:
- «4.2.1. Управляющая компания готовит и направляет предложения о прекращении статуса резидента индустриального (промышленного) парка для рассмотрения в адрес комиссии в течение 10 рабочих дней.».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 3. Разместить настоящее постановление на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Заместитель Председателя Правительства Республики Тыва



О. Лукин